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ENERJİ DESTEĞİ ÖDEMELERİNDE EVRAK ÜZERİNDE YAPILACAK İNCELEMENİN VE İNCELEME RAPORU DÜZENLENMESİNİN USUL VE ESASLARI
1- GİRİŞİMİN/YATIRIMIN ADI, TÜRÜ, ADRESİ, BELGE SAHİBİ, BELGE TARİH VE SAYISI, İŞLETMEYE AÇILIŞ TARİHİ

İnceleme Raporunda yer alan bu bilgi başlıkları Kültür Girişimi Belgesi veya Kültür Yatırımı Belgesi esas alınarak doldurulur. Belge örneği raporun ekine konulur.

2- ENERJİ DESTEĞİNDEN YARARLANILACAK TARİH ARALIĞI:

Kültür Girişimi Belgesi verilen tesislerde, belge tarihinden itibaren beş yıllık süre bu bölüme yazılacaktır. Belge tarihi 10/07/2012 ise, enerji desteğinden yararlanılacak tarih aralığı 10/07/2012-10/07/2017 şeklinde inceleme raporuna yazılacaktır.

Kültür Yatırımı Belgesi verilen tesislerde, belge tarihi ile işletmeye açılış tarihi arasındaki dönem bu bölüme yazılacaktır.

3- BELGE SAHİBİ ADINA AÇILMIŞ ZİRAAT BANKASI ŞUBE ADI VE IBAN NUMARASI:

Bu bölüm bilgi formunda yer alan T.C Ziraat Bankası Şube adı ve Hesap Numarası bilgi başlığı esas alınarak doldurulur.
Banka hesabı, belge sahibi adına açılmış olmalıdır.

4-FATURADA YER ALAN İSİM VE ADRES:

Faturada yer alan isim ve adres ile belgede yer alan isim ve adres aynı olmalıdır.

5-FATURA DÖNEMİ:

Faturada yer alan ilk ve son okuma tarihleri bu bölüme yazılacaktır. İlk ve son okuma tarihleri arasındaki dönem enerji desteğinden yararlanılacak tarih aralığı içinde olmalıdır.

6-FATURA TUTARI:

Elektrik ve doğal gaz faturalarında yer alan tüketim bedeli, vergiler ve her türlü hizmet bedeli dahil ödenmesi gereken toplam tutardır.

7-FATURANIN ÖDENDİĞİ TARİH:

Fatura tutarının ödendiği tarihtir. Ödemeyi gösteren belgede yer alan tutar ile fatura tutarı aynı olmalıdır. Ön ödemeli doğalgaz sayaçlarında, tüketim bedeli peşin olarak ödendiğinden ayrıca ödeme belgesi aranmaz. Tüketim miktarı ve bedeli ayrıca Bakanlığın ilgili birimince doğalgaz dağıtım şirketinden öğrenilir.
8- AKTİF ENERJİ BEDELİ:

Elektrik faturalarında kayıtlı olan aktif tüketim bedelidir. Bu tutara dağıtım hizmet bedeli, satış bedeli, sayaç okuma bedeli vb hizmet bedelleri ile vergiler dahil edilmez.

9- TÜKETİM BEDELİ:

Doğalgaz faturalarında yer alan tüketim bedelidir. Bu tutara KDV ve varsa sayaç kirası ile diğer hizmet bedelleri ilave edilmez.
10- ENERJİ DESTEĞİ TUTARI:

Elektrik faturalarında yer alan aktif enerji bedeli ile doğalgaz faturalarında yer alan tüketim bedelinin % 20’sidir. 

11- DEĞERLENDİRMEYE ALINMAYAN FATURALAR VE GEREKÇELERİ:

Bu bölümde, enerji desteği talep eden tesisin İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne yazdığı yazının ekinde gönderdiği elektrik ve doğalgaz faturalarından,  yapılan incelemede değerlendirmeye alınmamış olanların tarih ve tutarları ile değerlendirmeye alınmama gerekçesi yazılacaktır.

Fatura döneminin, belge tarihinden önce olması ya da enerji desteğinden yararlanılacak tarih aralığı içinde olmaması; faturada yer alan isim ve adres ile kültür belgesinde yer alan isim ve adresin farklı olması gibi gerekçeler bu bölüme yazılacaktır. 
